NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Exeed TXL (2-1 pecTannuHr)
(2024-)
ApTt.: F.0211.005

J D = 8,7 kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= wxks X WS x 0,00981 | (o oa e Q@ v




Mcnonb3yeMblift UHCTPYMEHT:

S - 16;
S-17;
S-19.

Wrench

19 mm




n x1 | bBanka

E x1 | KpoHWTENH neBbin

B x1 | KpoHWwTenH npasbiii

n X1 | KpOHLTE’H ycuneHns nesbiit

E x1 | KpOHWTENH ycuneHns npasbiii

E X2 | MpocTaBka

ﬂ x1 | MoaposeTHuk - ==

E x1 Kptok M
(T

n X2 | 3aknagHas M12x1,25 V""

m x2 | 3aknagHas M10x1,25 Q@

m X4 | MNpocTaBka KpOHWTENHA ‘,

EP] | x8 | M12x1,25%40 —

BE] | x2 | M12x1,25x90 O—

¥ | x2 | mi0x1,25

B | x4 | M12x1,25 s

16 RA AL =)

x2 | @ 10 ysen. .,

BB | xt0| 2 12 =)




x10

2 12

x4

2 12 ysen.




OeMoHTHpoOBaTb 60KOBYIO HaK/1afKy, NOC/IE YEro BbIKPYTUTb BUHT U AEMOHTUPOBATb
KAMncbl kpenaeHua 6amnepa. C opyroi CTOpoHbl aHaI0MM4HO.

/ - RN SN

[AeMOHTMpPOBaTb 3ar/ylKN U BbIKPYTUTb BUHTbI KpensieHus 6amnepa.




= )

OTKpYTUTb HWXKHME 60aTbl KpenneHus 6amnepa.

.,

OTK/IIOUUTb Pa3bEM JIEKTPONPOBOAKMN Yepe3 TEXHO/IONrMUYECKOEe OKOLUKO BHYTPU
6ara>xHoro otaesieHMs U CHATb 3agHun 6amnep.




n \ o
OTKpyTUTb 601TbI KpenneHnus ycunurtens ( C APYroi CTOPOHbI aHAJIOrMUYHO) U
AEMOHTMPOBaTb YCVIJ'IVITeJ'Ib. yCVIJ'IVITEJ'Ib B naaneﬁmeM He VICI'IOJ'Ib3VETC’I.

I

e : g -
. L J" ;’
PO L« g

>

L7727

B

YcTraHOBUTb 3aKknaaHyto (10) B oTBepcTUE N1IeBOro JIOHXXepoHa A aBToMobuns uepes
TexHosiornyeckoe orsepcrtue b. C npaBo CTOPOHbI aHAIOrMYHO.




" : v&km = PN

YcTraHOBUTb 3aKknaaHyro (9) B oTBepCTHE N1IEBOIr0 JIOHXKXEPOHa U BbICTaBUTb COOCHO C
otBepcTusiMu. C npaBou CTOPOHbI AaHAJIOFMYHO.

s O8Ny S~

o —,

YCTaHOBUTD J1IEBbIA KPOHLUTENH (2) COBMECTHO NpocTaBKaMu KpoHwTenHa (11),
3aKpenuB ero K yCTaHOBJIEHHbIM 3aknaaHbiM (9 u 10) c noMmowbro 60nTOB
M12x1,25x40 (12), wanb 12 npyx. (18) n wanb 12 ysen. (20), raek M10x1,25 (14),

wanb6 10 npyx. (16) n wanb 10 ysen. (17). MpaBbii KpoHWTENH (3) ycTaHaB/IMBaeTCH
aQHaJIOrM4Ho.




YCTaHOBMTb JieBoe yCUJIEHUEe KpPOHLITEeWHA (4) C NOMOLLbHO LWUTATHbIX raeK KpensieHus
ycunutens. NMpaBoe ycuneHme KpoHwTeirHa (5) ycTaHaBIMBaeTCA aHa/IOMM4HO.

R r ! ._,:‘_,_-. : ol /A

YcraHoBUTb 6anky (1) 3akpenuB eé K KpoHwTenHaM (2, 3) u ycuieHusaMm
KpoHwTenHa (4, 5) npu nomowm 6ontoB M12x1,25x40 (12), wanb6 12 (19), wanb
npy>XuHHbIX 12 (18) n raek M12x1,25 (15).




e
Bt
— ———

Bk - AR e

o g “. _ e E
OTperynupoBaTb nosioxxeHne TCY OTHOCUTENIbHO LiIeHTpa aBTOMO6MIA 1 3aTAHYTb BCe
pe3bboBble coeAgnHEHUA — CHauana 6asiky C KpOHLITEMHAaMMN U YCUJIEHUSAAMMU, 3aTEM
ycuneHusi KpOHLUTEMHA K 3aAHeW NnaHenm aBToMobuns, B nocneaHIol0 oyepeab
KPOHLUTENHbI C JIOH)XEPOHaMMU aBTOMO6uNA. MoMeHTbI 3aTskkn: M10=47 Hm,
M12=81 Hwm.

12

lesmp _oarmnepa

70

40

& 0 0

HUxHasg KpoMKa 0aMnepa

BbINONMHUTL NOAPE3KY 6aMnepa CcorjiaCHO cxeme.




YCTaHOBUTb M 3aTAHYTb KPIOK (8) n KpoHwWwTEelH nop po3eTtKy (7) Ha 6anky (1) c nomowbro 6onTa
M12x1,25x90 (13), waib6b1 12 (19), waibsbl 12 npyrxmHHou (18) m raimkm M12x1,25 (15).
MomMeHT 3aTsHKku: M12=81 HmMm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

